

Автор: Наталья Котельникова

19.05.2015 13:40 - Обновлено 26.05.2015 00:12

Несколько цитат разных авторов, присланных мне недавно в письмах, поразили меня своей амбициозностью и смелостью утверждений. Учителя никогда мне не говорили ничего подобного. Поэтому мне захотелось поговорить на эту тему с разными Учителями, подтвердив или опровергнув эти утверждения.

Цитаты:

«Земля была избрана Творцом стать Центром Высшего Порядка и Высшей Справедливости, Центром Вселенной».

«Поэтому для планет, проходящих путь своего развития в плотных материальных мирах, это неоценимый опыт, дар и эталон вашего Передового отряда, с которого можно брать пример и стремиться быть похожими на вас, на ваше мужество, бесстрашие, отвагу и венценосность в масштабах не только одной Галактики, но и всего необъятного Космоса».

«... достижения вашего Разума и СоЗнания Передового отряда Светоносцев в Духовном мире очень велики и несравнимы по темпу развития ни с кем и ни с чем во всей Вселенной».

«... Совершенный и Идеально Прекрасный Новый Мир, выстроенный вами на отдельно взятой Планете, которая собирается стать Единым Центром Высшего Порядка триллионов миров и Вселенных».

«Земля - Физическое СЕРДЦЕ МИРОЗДАНИЯ, а не только лишь Системы Терра - Соль в вашей Солнечной Системе».

Для начала я попрошу Саната Кумару рассказать нам о значении нашей планеты в Солнечной системе и Галактике. (О мироздании умолчу пока).

Автор: Наталья Котельникова

19.05.2015 13:40 - Обновлено 26.05.2015 00:12

Санат Кумара: Дорогая моя ученица! Прошу понять, что многим хочется так видеть, и они выстраивают в своём разуме «эгоцентрическую орбиту Земли», если так можно выразиться. Это отзвук старых представлений о планете, стоящей на трех слонах или китах, вокруг которой вертится вся вселенная.



Возможно, кто-то до сих пор верит в это, и мы не будем опровергать их веру. Пусть вселенная вертится вокруг Земли, если им так угодно.

Но мне хотелось бы узнать об истинном служении Планетарного Единства.

Нет служения, есть просто жизнь. Естественно, в экосистеме всё служит друг другу, но

Автор: Наталья Котельникова

19.05.2015 13:40 - Обновлено 26.05.2015 00:12

это не служение, а Система. Трава не служит корове, ветер не служит облакам, человек не служит животным, когда ухаживает за ними.

А Учителя? По первому зову Они готовы услышать нас и всегда стремятся помочь нам так, как могут. Разве это не служение?

Твои ноги служат тебе? Они просто часть тебя. А ты служишь им? Ты – часть их. Части системы физического тела не могут служить друг другу, они существуют, потому что так созданы. И в тонком мире Система тоже не есть служение. И планета Земля не есть Служение, она одна из множества планет в нашей Солнечной системе.

А как ты относишься к фразе: «Земля собирается стать Единым Центром Высшего Порядка триллионов миров и Вселенных»?

Санат Кумара: Единый Центр существует в каждом Регионе Галактик. Дело в том, что мало таких миров, как Земля, и она никогда не сможет претендовать на Единый Центр, потому что это экспериментальная планета. И эксперимент – это, скорее, исключение, чем правило. Исключение не может стать руководством для всех остальных миров, так как Единая Система не позволит управлять исключению.

Единственно, могу подтвердить, что ваш эксперимент сейчас рассматривается в Галактике, как подошедший к решительному времени, когда все силы должны быть направлены на установление мирных отношений граждан всех стран, т.к. многие уже выходят на галактический уровень сознания, всё ещё находясь в дуальности и эгоцентризме.

Я подтверждаю, что уровень сознания, открывшийся на Земле, становится управляемым, что характеризует продвинутый уровень гуманоида. Но для подтверждения уровня вы должны найти в себе силы принять все остальные миры, и гуманоидов, и другие негуманоидные расы, не объявляя себя исключительностью.

Бывает период в развитии расы, когда кажешься себе очень разумным и продвинутым.

Автор: Наталья Котельникова

19.05.2015 13:40 - Обновлено 26.05.2015 00:12

Это характеризует нуворишей[1], и их мнение быстро рассеивается логикой и действительностью.

Это бывает в подростковом периоде...

Мне кажется, что похвала, подобная этой («Поэтому для планет, проходящих путь своего развития в плотных материальных мирах, это неоценимый опыт, дар и эталон вашего Передового отряда, с которого можно брать пример и стремиться быть похожими на вас, на ваше мужество, бесстрашие, отвагу и венценосность в масштабах не только одной Галактики, но и всего необъятного Космоса»),
характеризует серых гуманоидов, стремящихся втереться в доверие ченнелеру и стать незаменимыми. Вы учили меня отличать фальшивую похвалу, и здесь не только патока, но прямо «сахарная голова». И вы очень редко меня хвалили, а уж планету-то – ни разу!

Да, запомни, что никто никогда в высоких мирах не хвалит никого. А здесь прямая лесть, и она присуща низкой вибрации, ибо неправда не сочетается с кристальной честностью Солнечных Братьев или более высоких по вибрациям Галактических Сущностей.

Что касается Земли, то планета как площадка для эксперимента переходит в более тонкий мир, и никак не сможет быть на физическом плане, тем более, служить центром (сердцем) физического мира. Вы уходите из физического мира, растворяя его в астральных потоках. И ваш мир становится в еще более расширенной Системе, потому что астральный мир развит гораздо более, чем физический.

Санат Кумара! Благодарю за разъяснение!

Призываю Иммануила, главу нашей вселенной.

Автор: Наталья Котельникова

19.05.2015 13:40 - Обновлено 26.05.2015 00:12

Читаю ему эти строки и прошу прокомментировать.

Иммануил: Ну и насмешила! Это кто же тебе такое сказал? Не верь. Это детский лепет (*прошу прощения у авторов, и прошу авторов не обижаться, что слышу, то и говорю. Н.К.*)

Существует множество миров, подобных вашему - систем планет, на которых есть разум. Мы много раз об этом говорили. Система – это не пирамида. Разве можно назвать планетарное Единство пирамидой (то есть, один наверху управляет остальными, как пишут авторы – мирозданием, или, хотя бы, ставит в зависимость от себя, как Сердце вселенной)?

Дело в том, что никто никому ничего не должен, и нет прямой власти из центра. Власть как таковая – это ответственность и отдел связи, отдел экспериментаторства, несущий за эксперимент прямую ответственность.

Что могу сказать о вас? Вы неплохо постарались и достигли немалого. Но ваши успехи связаны с помощью и дотациями от многих миров, с которых вы пришли на планету, принеся с собой не только знания, но и отвагу и радость участия в планетарном эксперименте.

Хочу сказать, что знаю во вселенной немало Сущностей гораздо более развитых, чем вы. И вы собираетесь ими управлять? Да кто ж вам позволит? Нос не дорос.

А каково значение планеты для вселенной?

Она любима нами, любима многими, потому что вы не простые ангелы, вы архангельского происхождения. Не все ваши дети дойдут по развитию до Отцов-Основателей, так же, как ваши дети на Земле тоже разного развития и задач. Но многих из вас Я уже знаю и передаю вам привет – всем тем, кто со Мной знаком!

Автор: Наталья Котельникова

19.05.2015 13:40 - Обновлено 26.05.2015 00:12

Мы осуществляем на вашей планете эксперимент по развитию многомерного сознания, то есть, хотим, чтобы вы спокойно смогли разговаривать с Нами так просто, как Мы с тобой сейчас...

То, что ты мне показала – отголосок веры, что вы одни во вселенной такие умные. Но кто-то же живет на вашей планете еще, и вы часто показываете по телевизору такие полеты НЛО... Как же вы будете ими управлять или становиться их Сердцем? Думаю, что вам еще надо просто подрасти...

Дорогой Иммануил! Благодарю Тебя!

Призываю Божественную Попечительницу! Прошу опровергнуть или подтвердить слова: «Планета собирается стать Единым Центром Высшего Порядка триллионов миров и Вселенных».

Божественная Попечительница: «Благодарю тебя за призыв!

Давай, поговорим о центростремительных и центробежных энергиях вселенной.

(Сила, препятствующая материальной точке, движущейся по окружности, удалиться от центра этой окружности, наз. центростремительной силой).

Обычно центрами являются массы тел, обладающих гравитацией и Братством Разумных Сутей.

(Солнце в физическом мире содержит 99,8 % всей массы Солнечной системы).

Автор: Наталья Котельникова

19.05.2015 13:40 - Обновлено 26.05.2015 00:12

Потому что гравитация помогает выстроить центростремительные силы, помогающие удержать форму Систем.

Как ты знаешь, миры существуют в разных временных и пространственных присутствиях. За пределами планетарного мира есть вывернутая вселенная, в которой не существует планета Земля как таковая[2]. Здесь Присутствие начинается от Архангельского мира, остальные миры заключены в ...АФ (...архивный файл, слово, отсутствующее на Земле). Да, ты правильно определила суть понятия.

Т.е., вы при выходе с земного плана выходите из человеческого присутствия (*из присутствия на физико-astrально-ментальном плане, Отец называет это одномерностью*) и становитесь Сутью.

Сути находятся в Одном, и никак другими не заведуют, не управляют, только проникают друг в друга и обогащают своими опытами.

Наша задача – научить принимать других такими, какие они есть, поэтому ты правильно определила, что задачи у каждого разные. И разница в материале, который ченнелер получает от своих Учителей, определяет и читателя, который будет это читать. У читателя есть выбор – принять или нет те сведения, которые он читает. Это и есть образование. Это и есть рост сознания. Кому-то нужно то, что ты Мне прочитала, а кто-то начинает думать, как Мы.

Самое главное – это поиск истины. Не стесняйся задавать вопросы, и Мы с тобой начнем ставить акценты на нужные места, и разъяснять трудные понятия. Мне важно, чтобы вы учились думать и думали.

Автор: Наталья Котельникова

19.05.2015 13:40 - Обновлено 26.05.2015 00:12



запорожской (в Днепропетровске) НКВД, а спустя год избрана в областной совет рабочих и крестьянских депутатов.